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A Vienna Insurance Group erős növekedéssel és jelentősen magasabb 
jövedelmezőséggel zárta az első fél évet 2025-ben 
Az adózás előtti eredmény várhatóan a 950 millió és 1 milliárd euró közötti tartomány 
felső határát súrolja (előrejelzés)  
 

• A díjbevétel 8,6 milliárd euróra nőtt (+8,7%)  
• A biztosítási szolgáltatási bevétel 6,4 milliárd euróra emelkedett (+8,1%)  
• Az adózás előtti eredmény 531,4 millió euróra nőtt (+10,5%) 
• A kombinált arány nettó 91,9% (1,4 százalékponttal javult) 
• Kiváló, 278%-os fizetőképességi (szolvencia-) mutató 

 
„2025 első fél évében ismét sikerült kitűnő eredményeket elérnünk. Az első hat hónap pozitív 
alakulása, a díjbevétel és a nyereség növekedése alátámasztja, hogy Közép- és Kelet-Európában 
felettébb jó pozícióban vagyunk. Kiváló tőkeellátottságunk lehetővé teszi számunkra, hogy piacainkon 
kiaknázzuk a vonzó növekedési lehetőségeket” – nyilatkozza Hartwig Löger, a Vienna Insurance 
Group vezérigazgatója és igazgatóságának elnöke. 
 
A díjbevétel minden üzletágban és szegmensben számottevően növekedett 
A teljes díjbevétel 2025 első fél évében 8 569,5 millió eurót tett ki, ami 8,7%-os számottevő 
növekedést jelent az előző év azonos időszakához képest. Minden üzletágban növekedés könyvelhető 
el, melynek kapcsán a nyereségrészesedés nélküli életbiztosítás (+32,7%) és a befektetési alapokhoz 
és indexhez kötött életbiztosítás (+26,4%) érte el a legmagasabb növekedési arányt. Az 
egészségbiztosítás (+15,0 %) és a gépjármű-felelősségbiztosítás (+12,5 %) szintén kétszámjegyű 
növekedést mutatott. A szegmensekben szintén kétszámjegyű díjbevétel-növekedés volt tapasztalható 
a speciális piacokon (19 %) – amelyhez elsősorban Törökország (+23,8 %) járul hozzá –, 
Lengyelországban 15,2 %-os, a kiterjesztett közép- és kelet-európai szegmensben pedig 10,1 %-os 
volt a növekedés, amelyhez elsősorban Románia (+14,4 %) és a balti államok (+10,7 %) járulnak 
hozzá. A Cseh Köztársaságban 6,7 %-os, Ausztriában pedig 5,2 %-os díjbevétel-növekedést 
könyveltek el. 
 
A biztosítási szolgáltatási bevételek jelentős növekedése  
A kibocsátott biztosítási szerződésekből származó biztosítási szogáltatási bevétel 6 396,9 millió euróra 
nőtt (+8,1%). A növekedés elsősorban a kiterjesztett közép- és kelet-európai (elsősorban Szlovákia, 
Bulgária, Románia, balti államok, Horvátország és Szerbia) és a speciális piacok (elsősorban 
Törökország) szegmensek vagyon- és balesetbiztosításainál tapasztalható emelkedésből adódik.    
 
Az adózás előtti eredmény egyértelmű növekedése 
Az adózás előtti eredmény 2025 első fél évében 531,4 millió euróra nőtt. Az előző évhez képest elért 
jelentős, 10,5%-os növekedést többek között összességében az is elősegítette, hogy lényegesen 
csekélyebb mértékben alakultak a károk. A növekedéshez elsősorban a 
Lengyelország (+51,3%) és a Cseh Köztársaság (+18,4%) szegmensek eredményei járultak hozzá. 
Az éves operatív tőkearányos megtérülést a 2024. év végi 16,4%-hoz képest sikerült 18,9%-ra növelni. 
 
Jelentősen javult a nettó kombinált arány 
A nettó kombinált arány 2025 első fél évében 91,9%-ra javult (2024 első fél évében: 93,3%), ami 
elsősorban annak köszönhető, hogy az előző év azonos időszakához képest jelentősen 
alacsonyabbak voltak a viharkárok és természeti katasztrófák okozta terhek. Különösen pozitívan 
alakultak a Cseh Köztársaság (90,3% és mínusz 4,3 százalékpont) és Lengyelország (90,6% és 
mínusz 4,2 százalékpont) szegmensek. 
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Nőtt a szerződéses szolgáltatási árrés (CSM)  
A szerződéses szolgáltatási árrés 2025. június 30-án 6 013,2 millió eurót tett ki, és főként a hosszú 
távú élet- és egészségbiztosításokból származik. Ez az előző évhez képest 8,9%-os növekedésnek 
felel meg.  
 
Stabilan magas szintű fizetőképességi (szolvencia-) mutató 
A csoport fizetőképességi (szolvencia-) mutatója 2025 első fél évének végén továbbra is nagyon 
magas szinten marad – 278% (átmeneti intézkedésekkel együtt). Ezzel a vállalatcsoport változatlanul 
nagyon magas tőkeellátottsággal rendelkezik. 

Nőtt a teljes tőkebefektetési portfólió 
A teljes tőkebefektetési portfólió 2025. június 30-án 45,6 milliárd eurót tett ki (2024 végén: 44,6 milliárd 
euró). A 2,3%-os növekedés elsősorban a kötvényportfólióba történő magasabb befektetéseknek, 
valamint a befektetési alapok értéknövekedésének köszönhető. 
 
Az eredmény a felső tartományban várható  
A Vienna Insurance Group vezetősége 2025 első fél évének felettébb jó üzleti alakulása alapján  
a 2025-ös üzleti évre vonatkozóan a 950 millió és 1 milliárd euró közötti tartomány felső határát súroló 
adózás előtti eredményre számít. 
 
 
A Vienna Insurance Group (VIG) az egész közép- és kelet-európai (KKE) régió vezető biztosítócsoportja. 30 
országban több mint 50 biztosítótársaság és nyugdíjpénztár alkotja a nagy múltú, erős márkákkal rendelkező, 
rendkívül ügyfélközpontú vállalatcsoportot. A VIG mintegy 30 000 alkalmazottja naponta csaknem 33 millió ügyfél 
igényeiről gondoskodik. A VIG részvényeit 1994 óta jegyzik a Bécsi Értéktőzsdén, 2008 óta a Prágai 
Értéktőzsdén, 2022 óta pedig a Budapesti Értéktőzsdén. A VIG-csoport a nemzetközileg elismert Standard & 
Poor's hitelminősítő intézet A+ minősítésével rendelkezik, kilátásai stabilak. A VIG szorosan együttműködik az 
Erste Grouppal, Közép- és Kelet-Európa legnagyobb lakossági bankjával. 
 
Felelősségkizáró nyilatkozat (disclaimer)  
Ez a sajtóközlemény a jövőre irányuló és a Vienna Insurance Group (VIG) jövőbeli fejleményeire vonatkozó 
kijelentéseket tartalmaz. Ezek a kijelentések a vállalat vezetésének jelenlegi feltételezésein és előrejelzésein 
alapulnak. Az általános gazdaság alakulásának változása, a jövőbeli piaci feltételek, a tőkepiacok változásai és 
egyéb körülmények azt eredményezhetik, hogy a tényleges események vagy eredmények jelentősen eltérhetnek 
a jelenlegi, jövőre vonatkozó kijelentésektől. A VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe 
nem vállal kötelezettséget arra, hogy ezeket a jövőre vonatkozó kijelentéseket aktualizálja, vagy a jövőbeli 
eseményekhez vagy fejleményekhez igazítsa. 
 
 
Információkérés: 
 
VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe  
Wolfgang Haas, Msc 
1010 Wien, Schottenring 30  
Telefon: +43 (0)50 390-21029 
E-Mail: wolfgang.haas@vig.com 
 

 

A sajtóközlemény a http://www.group.vig oldalon is elérhető. 
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